

## 社教館「手鉤零錢包」 親子溫馨秀創意

LINE



A -

A +

(<https://twitter.com/intent/tweet?>  
(<https://facebook.com/sharer.php?u=https://twinklinggold.tcc.edu.tw/story/087forward/wechatoffer?u=http://58.52.128.128/~tccweb/twstory/Stoonyh/web/story.html?s=141925,1925,1925,1925,1925>)

2020-09-05



高雄市立社教館在開學後第一個週末，為親子規劃一場溫馨的「手鉤零錢包」假日廣場親子活動，由親子們一起透過鉤針，一針一針鉤出屬於自己個人特色的零錢包，體驗動手做的樂趣，增進親子互動，達到社會教育功能。

該活動由社教館前金工作站的志工伙伴承辦，近百親子於五日週末上午在社教館中庭學到編織基礎技巧，勾勒出一場難忘的溫馨共學畫面。

社教館「手鉤零錢包」親子活動邀請蔡秀足老師指導教學，蔡老師逐步示範鉤針編織技巧，指導親子們透過巧手編織可愛討喜的零錢包，蔡老師表示，編織過程需要細心與耐心，對於學童腦力及雙手協調度的訓練上極有助益。另外，為了讓參加的親子們皆能順利完成作品，蔡老師於活動前已先行與該館前金社教站的志工伙伴做過特訓，他們在活動中成為小老師，讓編織途中遇到瓶頸的親子能就近得到幫助，非常貼心。

社教館表示，透過「手鉤零錢包」活動，經由孩童與家長同心協力的模式，純手工一針一鉤製充滿現代感的零錢包，共同體驗手作編織的藝術，感受實用手工包的魅力，不僅拉近親子之間距離，也學到一門實用手藝，在忙碌的資訊時代營造一個優質的互動環境。【記者李三輪 / 高雄報導】